

ДО

СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА

СОФИЙСКА  
РАЙОННА ПРОКУРАТУРА

# ЖАЛБА

Илия

Златанов, ЕГН

, гр. София, бул. Симеоновско шосе 118, тел.

Срещу: Явор Илиев Златанов, ЕГН  
, тел. ;

Пролетина Златанова Бедир, Махмуд,  
Бедир, гр. София ж.к. Максид, бл. 17, вх,  
В, ет. 6

За престъпление по чл. 143, 144, 206,  
213А и 308 от НК

и Прокурор,

обственик и управител съм на няколко дружества – Изамет Инвест ЕООД, Изамет Транс ООД, Изамет 05 ЕООД, Изамет 01 ЕООД, Изамет 1991 ООД, като такъв е вписан и моят син Явор Илиев Златанов. Последната година отношенията ни се влошиха, бях лишен фактически от месец Февруари 2017 година от достъп до сградата, находяща се в ж.к. Гара Искър, ул. 5007-ла, N 5, на която се регистрирани фирмите ни с общо участие. В складовете на този адрес имаше налична стока за около 8 милиона лева, като нямам достъп до документацията и не мога да осъществя контрол върху разпореждането с тези стоки. По заповед на сина ми не ми се дават резултатите от извършената инвентаризация, но до мен достигат сигнали, че има изнасяне на стока само с устно разпореждане на Явор Златанов, без да се оформят документи и по този начин се укриват обороти, заплащане на ДДС и се присвояват активи.

За самоуправните действия съм подал сигнал – СРП N 35818/17г.

Агенцията по вписванията спря и отказа вписване на фалшифициран протокол от общо събрание на съдружниците. Моят подпис е фалшив, както и попълнените на ръка текстове са неверни – прилагам определение на СГС N 4993/15.08.2017 и заявлението по повод на което е произнесено то, както и декларация към него. Приложени са пълномощни от адвокат, когото аз не познавам и не съм упълномощавал.

От месец Юни тази година съм подложен на натиск, изнудване и заплашване от страна на дъщеря ми Пролетина Златанова Бедир и последният ѝ съпруг Махмуд Бедир (египетски гражданин). В последните дни на месеца те дойдоха в офиса на бул. Симеоновско шосе N 192А и ме заплашиха, че трябва да им предоставя сумата от 220 000 долара и още 1 200 000 евро, които Махмуд бил договорил да се предадат на шейх в Дубай, в противен случай с мен ще се занимава Интерпол и няма никой да може да ме открие. Те директно ми казаха, че ще ме унищожат ако не предам парите на тях. Свилетел на това изнудване бяха служителите Христо Христов ЕГН , тел. ) с адрес гр. София, ул. Висарион

ВФ

14. 09. 2017

46  
A